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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdag tarafindan Anayasanın

98 inci vc TBMM İçtOzOgOnfln 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gerence yazdı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla aız ederim.
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Kocadi MUletvddli

Taıafima ildilen mesajda; "Ben Fatma Aydm Çorum L
Hpi Kadın Kapalı Cezaevi'nde hflkOmlUyOm. 6 yıl 3 ay olan hı^is cezamın toplamda 32 ayım
yatmış buhmınaktı^ım. 40 a^ bir kızun var. Kızımı bazen 4-5 ay ̂ itmn^rum. S27S sayılı
yasanm 105/A maddesinin 3.a fikrasmda 0-6 yaş grubunda çocuğu bulunan faıdm hfikOmlOlere
suç aynmı yq)ilmaksızm ild yd denetimli serbestlikten yararlanabileoe& belirtilmiştir. Bu

L Ilpi Kapalı Cezaevi'nde uygıdanmamakta, gOrmezden gelinmektedir. 5275 sı^ yasanm
105/A maddesinin 3.a fikrasmda suç aynmı y^dmaksızm 0-6 yaş arahğmda çom^ bulunan
tOm anneleri kapsamasına rağmen OrgOt OyeHğinden hapiste bulunduğum için ve benim
durumumda olan tüm hflkOmlflleıe uygulanımyor. İnfaz halfimligitm yazmış nMngııtmı»
dilekçi^ olumsuz dOiımtlşlerdir. Aynca haldomı aradığun i^ infez birimindea memur
tarafindan tdıdide manız kaldım. Seyir deflerine adımm yazdacağmı belirterdc dildcçe tMiifinm
da engellenmeye çalışddı. Adalet Bakanhğı'ndan gelen yazı a^kça adli hükOmltUere 4 yıllık
denetimli sorbestlik lygıılanacağını, "terOr" ve diğor suçlar a^^ ''Sen tmOrsOn" diyerdc
memur hamm diğer şartlan kapsamadığum söyledi." i&deleri yer almaktadır.
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1) Tarafuna iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Fatma Aydm isimli yurttaşa denetimli serbestlik uygulamasmdan

yararlandınimamasmm gerekçesi nedir?
3) Fatma Aydm'a Denetimli Serbestlik işleminin reddedilmesinin nedenleri nelerdir?
4) Başka cezaevlerinde 0-6 yaş çocuklan olan mahpuslara 2 yıl denetimli serbestlik

verilirken Çorum L Tipi Kapalı Cezaevi'nde denetimli serbestlik verilmediği iddiası
doğru mudur?

5) Eğer bu iddialar doğruysa Çorum L Tipi Kapalı Cezaevi'nde denetimli serbestlik
verilmeyen başka mahpuslar da var mıdır?

6) Son 5 yıldır denetimli serbestlik verilmeyen mahpus sayısı kaçtır?


